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Επιχειρηματική Δεοντολογία 

Η AGROTECH Α.Ε. υιοθετεί ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο επιχειρηματικής 

δεοντολογίας, βασισμένο στις αρχές της ακεραιότητας, της διαφάνειας, της 

αξιοκρατίας και της υπευθυνότητας, το οποίο υπερβαίνει τη στενή συμμόρφωση με 

το νομικό και κανονιστικό πλαίσιο. Η επιχειρηματική ηθική αποτελεί θεμέλιο της 

εταιρικής κουλτούρας και διέπει κάθε πτυχή της λειτουργίας της Εταιρείας, 

διασφαλίζοντας δίκαιη, έντιμη και υπεύθυνη συμπεριφορά απέναντι στους 

εργαζομένους, τους πελάτες, τους συνεργάτες και την κοινωνία, στο πλαίσιο της 

βιώσιμης ανάπτυξης και της εταιρικής διακυβέρνησης. 

Παράλληλα, η Εταιρεία δεσμεύεται για την πλήρη συμμόρφωση με την ισχύουσα 

νομοθεσία σε όλες τις χώρες δραστηριοποίησής της, την πρόληψη συγκρούσεων 

συμφερόντων, την προστασία των περιουσιακών και πληροφοριακών της στοιχείων, 

καθώς και τη διασφάλιση της ακρίβειας και αξιοπιστίας των χρηματοοικονομικών 

και μη χρηματοοικονομικών της αναφορών. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην 

προστασία εμπιστευτικών πληροφοριών και προσωπικών δεδομένων, στην ασφάλεια 

των πληροφοριακών συστημάτων και στην αποτροπή φαινομένων διαφθοράς, 

ξεπλύματος χρήματος και παραβίασης εμπορικών ή τελωνειακών κανονισμών. 

Η AGROTECH Α.Ε. προάγει τον υγιή και θεμιτό ανταγωνισμό, διατηρεί διαφανείς 

και υπεύθυνες σχέσεις με την εφοδιαστική της αλυσίδα, τους πελάτες, τους μετόχους 

και όλους τους κοινωνικούς εταίρους, ενώ διαχειρίζεται με υπευθυνότητα τη δημόσια 

εικόνα και επικοινωνία της. Μέσα από σαφείς δεσμεύσεις και ενεργό συμμετοχή του 

ανθρώπινου δυναμικού, το πλαίσιο επιχειρηματικής δεοντολογίας της Εταιρείας 

ενισχύει την εμπιστοσύνη, περιορίζει τους επιχειρηματικούς κινδύνους και 

υποστηρίζει τη μακροπρόθεσμη βιώσιμη πορεία της στο πλαίσιο των αρχών ESG. 
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Πολιτική για την Αντιμετώπιση της Διαφθοράς και της Δωροδοκίας  

Η AGROTECH Α.Ε.  εφαρμόζει πολιτική μηδενικής ανοχής απέναντι στη διαφθορά 

και τη δωροδοκία, συμμορφούμενη πλήρως με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο σε όλες 

τις χώρες δραστηριοποίησής της. Η Διοίκηση, οι εργαζόμενοι και οι συνεργάτες της 

δεσμεύονται να ενεργούν με διαφάνεια, ακεραιότητα και υπευθυνότητα, 

αποφεύγοντας κάθε πρακτική που θα μπορούσε να οδηγήσει σε αθέμιτο 

πλεονέκτημα. Απαγορεύεται η προσφορά ή αποδοχή ακατάλληλων παροχών ή 

ωφελημάτων, ενώ οι συνεργασίες με τρίτα μέρη διέπονται από αυστηρούς όρους 

συμμόρφωσης και συνεχή έλεγχο. Η τήρηση της πολιτικής αποτελεί ατομική ευθύνη 

και η παραβίασή της συνεπάγεται τις προβλεπόμενες κυρώσεις. 
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Πολιτική για το Σεβασμό των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων  

Η AGROTECH Α.Ε  δεσμεύεται στην απόλυτη προστασία και προαγωγή των 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων σε όλες τις δραστηριότητές της, συμμορφούμενη με το 

διεθνές, ευρωπαϊκό και εθνικό πλαίσιο. Οι αρχές της αξιοπρέπειας, της ισότητας και 

της προστασίας κάθε ανθρώπου ενσωματώνονται στον Κώδικα Δεοντολογίας και 

στις εταιρικές πρακτικές. Η Εταιρεία εφαρμόζει Πολιτικές ενάντια σε παιδική 

εργασία, καταναγκαστική εργασία, εμπορία ανθρώπων και κάθε μορφή διάκρισης ή 

παρενόχλησης, προάγοντας ίσες ευκαιρίες, σεβασμό στη διαφορετικότητα και 

ασφαλές εργασιακό περιβάλλον. Υποστηρίζει το δικαίωμα στο συνεταιρίζεσθαι, τη 

συλλογική διαπραγμάτευση, την υγεία και ασφάλεια στην εργασία, καθώς και τη 

συμμόρφωση με τις διεθνείς αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ. Όλες οι 

ενέργειες της AGROTECH Α.Ε, από την πρόσληψη έως την αξιολόγηση και την 

εκπαίδευση, βασίζονται στην ακεραιότητα, τη διαφάνεια και τον απόλυτο σεβασμό 

των ανθρώπινων δικαιωμάτων, ενώ κάθε παραβίαση αντιμετωπίζεται σύμφωνα με 

το νόμο και τις εταιρικές διαδικασίες. 
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Πολιτική για την Υγεία & Ασφάλεια στην εργασία  

Στην AGROTECH Α.Ε., η Υγεία και η Ασφάλεια των εργαζομένων είναι κορυφαία 

προτεραιότητα. Δεσμευόμαστε να παρέχουμε ασφαλές και υγιές εργασιακό 

περιβάλλον σε όλους τους τομείς δραστηριότητάς μας, εφαρμόζοντας συστήματα 

πρόληψης και προστασίας που συμμορφώνονται με τη νομοθεσία, τα διεθνή 

πρότυπα και τις βέλτιστες πρακτικές. Αναγνωρίζουμε, αξιολογούμε και 

διαχειριζόμαστε τους επαγγελματικούς κινδύνους, θέτουμε σαφείς στόχους Υγείας 

και Ασφάλειας και παρακολουθούμε την πρόοδο μέσω δεικτών απόδοσης. 

Παράλληλα, ενθαρρύνουμε την ενημέρωση, εκπαίδευση και ενεργή συμμετοχή των 

εργαζομένων για τη συνεχή βελτίωση των συνθηκών εργασίας και την πρόληψη 

ατυχημάτων. Τακτικοί έλεγχοι, εσωτερικές επιθεωρήσεις και η διαθεσιμότητα του 

κατάλληλου εξοπλισμού πρώτων βοηθειών εξασφαλίζουν την έγκαιρη αντιμετώπιση 

πιθανών κινδύνων. 

Οι εργαζόμενοι συμμετέχουν ενεργά στην υλοποίηση αυτής της Πολιτικής, 

ακολουθώντας τις διαδικασίες και τις οδηγίες Υγείας και Ασφάλειας, 

χρησιμοποιώντας τα Μέσα Ατομικής Προστασίας και αναφέροντας πιθανούς 

κινδύνους ή περιστατικά. Η συλλογική ευθύνη όλων, από τη Διοίκηση μέχρι κάθε 

εργαζόμενο, συμβάλλει στη διατήρηση ενός ασφαλούς, υγιούς και υπεύθυνου 

εργασιακού περιβάλλοντος. Η Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας της AGROTECH Α.Ε. 

είναι διαθέσιμη σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και ενσωματώνεται στις διαδικασίες 

μας, ενισχύοντας τη δέσμευση μας για βιώσιμη και υπεύθυνη λειτουργία. 
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Πολιτική για την Προστασία του Περιβάλλοντος  

Στην AGROTECH Α.Ε., η περιβαλλοντική υπευθυνότητα αποτελεί θεμελιώδη 

προτεραιότητα και ενσωματώνεται σε όλες τις επιχειρησιακές διαδικασίες, προϊόντα 

και υπηρεσίες, με στόχο τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων, την πρόληψη 

της ρύπανσης και τη βιώσιμη χρήση φυσικών πόρων. Η συμμόρφωση με την 

ελληνική και ευρωπαϊκή περιβαλλοντική νομοθεσία, η διατήρηση όλων των 

απαιτούμενων αδειών και η εφαρμογή διεθνών προτύπων, όπως το ISO 14001:2015, 

διασφαλίζουν την αποτελεσματική διαχείριση των περιβαλλοντικών κινδύνων και 

τη συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδοσης. Μέσω της ενεργού συμμετοχής 

της Διοίκησης και του ανθρώπινου δυναμικού, της εκπαίδευσης, της τεχνολογικής 

αναβάθμισης και της συνεργασίας με πελάτες, προμηθευτές και τοπικές κοινωνίες, η 

AGROTECH Α.Ε. προάγει πρακτικές κυκλικής οικονομίας, καθαρών τεχνολογιών 

και βιώσιμης ανάπτυξης, στοχεύοντας στη μείωση του αποτυπώματος των 

δραστηριοτήτων της και στη διασφάλιση ενός υπεύθυνου, φιλικού προς το 

περιβάλλον μέλλοντος. 
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Κοινωνική Πολιτική  

Η AGROTECH Α.Ε. δεσμεύεται στην ενίσχυση της ελληνικής αγροτικής κοινωνίας 

και στην προαγωγή της βιώσιμης ανάπτυξης μέσω πολυδιάστατων κοινωνικών 

πρωτοβουλιών που καλύπτουν την εκπαίδευση, την απασχόληση, την υγεία, τον 

πολιτισμό και τον αθλητισμό, ενώ παράλληλα υποστηρίζει ευάλωτες κοινωνικές 

ομάδες και τοπικές κοινότητες. Μέσω συνεργασιών με επιστημονικούς φορείς, 

οργανισμούς του αγροτικού τομέα, εκπαιδευτικά ιδρύματα και προμηθευτές που 

λειτουργούν υπεύθυνα, η AGROTECH Α.Ε. προάγει την καινοτομία, τη ψηφιακή 

γεωργία και τη διάχυση τεχνογνωσίας, ενισχύοντας ταυτόχρονα την κοινωνική 

συνοχή. Η δέσμευση αυτή επεκτείνεται και στο ανθρώπινο δυναμικό μας, με 

πρακτικές που υποστηρίζουν την ασφάλεια, την αξιοπρέπεια, τη δια βίου μάθηση 

και την επαγγελματική ανάπτυξη των εργαζομένων, ενώ οι τοπικές προσλήψεις και η 

συμμετοχή σε εθελοντικές δράσεις ενισχύουν την αμφίδρομη σχέση με τις κοινότητες, 

συμβάλλοντας στην ποιότητα ζωής και την ευημερία τους. 

 


